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Ο μισθός/εισόδημα σας έχει υποστεί μείωση κατά την 
διάρκεια της υγειονομικής κρίσης;

Ναι/Μάλλον ναι
56%

Όχι/Μάλλον όχι
42%

ΔΓ/ΔΑ
2%



Η δουλειά σας/εργασίας σας έχει υποστεί μείωση τζίρου ή 
μείωση ωρών εργασίας εξαιτίας της υγειονομικής κρίσης;

Ναι/Μάλλον ναι
64%

Όχι/Μάλλον όχι
34%

ΔΓ/ΔΑ
2%



Τελικά θα λέγατε, η αντίδραση των κυβερνήσεων για την 
αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης :

Ήταν σωστή, καλώς 
πάρθηκαν τα περιοριστικά 

μέτρα
74%

Ήταν υπερβολική, τελικά δεν 
χρειαζόταν τόσα μέτρα

24%

ΔΓ/ΔΑ
2%



Όταν βγαίνετε από το σπίτι, έχετε μαζί σας αντισηπτικό :

Πάντα
50%

Συχνά
23%

Σπάνια
12%

Ποτέ
15%



Διατηρείτε απόσταση 2 μέτρων από τους ανθρώπους που 
συναντάτε έξω από το σπίτι σας;

Ναι
39%

Μερικές φορές 
ξεχνιέμαι

45%

Όχι
16%

Ναι
75%

Όχι
3%

Μερικές φορές 
ξεχνιέμαι

22%

27/3/2020 27/5/2020



Όταν βγαίνετε από το σπίτι, έχετε μαζί σας μάσκα :

Πάντα
31%

Συχνά
29%

Σπάνια
22%

Ποτέ
18%



Με το άνοιγμα της αγοράς, αγοράσατε είδη ένδυσης;

21%

44%

35%

Ναι, αγόρασα ήδη

Όχι δεν αγόρασα, σκοπεύω να το κάνω

Όχι, δεν αγόρασα, δεν μου φτάνουν τα 
χρήματα



Με το άνοιγμα των εστιατορίων, πήγατε για φαγητό;

11%

61%

28%

Ναι, πήγα ήδη

Όχι δεν πήγα, σκοπεύω να το κάνω

Όχι δεν πήγα, δεν μου φτάνουν τα 
χρήματα



Σχετικά με τις καλοκαιρινές σας διακοπές, τι από τα 
παρακάτω ισχύει;

Δεν θα πάω, δεν μου φτάνουν τα 
χρήματα

25%

Δεν θα πάω, φοβάμαι να μπω στα μέσα 
μεταφοράς

6%

Δεν θα πάω, δεν μου το επιτρέπουν οι 
επαγγελματικές μου υποχρεώσεις

8%

Θα πάω το ίδιο με πέρυσι 28%

Θα πάω αλλά λιγότερο από πέρυσι 23%

Θα πάω περισσότερο από πέρυσι 3%

Άλλο 7%



Στην επόμενη περίοδο σκοπεύετε να χρησιμοποιείται  την 
πιστωτική/χρεωστική κάρτα σας :

Περισσότερο 
από ότι πριν 

την κρίση
30%

Λιγότερο
9%

Το ίδιο
61%



Χρησιμοποιείτε το διαδίκτυο για τις αγορές σας :

Περισσότερο από 
ότι πριν την κρίση

28%

Λιγότερο
8%

Το ίδιο
64%


